

下周日, 名师为你把脉中考



距离2011年中考仅3个月了, 考生们已进入最后冲刺阶段。现代快报“招考通”特别推出备战中考名师精品公益讲座, 为考生进行指导。讲座将于3月27日(下周日)上午9时在金陵中学科学馆报告厅举行。届时, 金陵中学河西分校中考七科顶级名师将为考生齐把脉, 资深备考专家也将登场为考生家长进行指导。即日起可拨打96060预约报名, 额满为止。

语文学科: 主讲名师张正林, 是金陵中学河西分校初三语文备课组组长, 从教20多年, 积累了丰富的教学经验, 教学业绩突出, 先后获得江苏省“优秀辅导教师”、建邺区“优秀班主任”、建邺区“优秀教育工作者”

的光荣称号。

数学学科: 主讲名师刘志成, 中学一级教师, 南京市初中数学中心组成员, 2006年南京市初中数学教师教学能力测试第一名, 多次开设市、区级公开课。

英语学科: 主讲名师曹苏芬, 金陵中学河西分校初三英语高级教师, 有着近30年的教学经验。所任班级的英语成绩均在年级名列前茅。曾获得市级骨干教师称号。辅导学生参加国家级、省级、市级英语竞赛, 多人获得全国英语能力竞赛特等奖和一等奖; CCTV“英语风采”大赛江苏赛区一等奖和二等奖, 并多次获得国家级和省级优秀教师称号。

物理学科: 主讲名师蒋永

齐, 善于利用自制教具和动画, 突破重点和难点。通过多种渠道了解学生的学习效果, 经常对自己的教学过程进行反思, 不断改进教学方法, 使学生感觉物理是一门有意思又很有用的学科。自制教具和课件多次在省、市获奖, 曾获区教育先进个人称号。

历史学科: 主讲名师孙燕, 中学一级教师, 金陵中学河西分校初三历史备课组长。建邺区教坛新秀, 建邺区优秀青年教师。

思想品德学科: 主讲名师解学梅, 毕业于南京师范大学政教系, 中学一级教师, 建邺区教坛新秀, 区中心组成员, 金陵中学河西分校初三政治备课组组长。

化学学科: 主讲名师王乃森, 金中河西分校初三化学备课

组组长, 中学高级教师, 教育硕士, 从教19年。

此外, 特邀备考专家闫浩东, 是教育部直属《中国教师报》教育专家委员会特邀主讲专家, 多年来一直从事中高考研究、教学研究及课程改革工作, 深谙中高考动向, 擅长中高考指导, 给成千上万的中高考考生启迪和帮助。多次应邀做客新浪网教育频道、北京教育电视台、中国教育广播电台等权威教育栏目, 帮助了无数考生考前冲刺赢得了高分。

本次活动由学大教育协办。即日起可拨打96060预约报名, 额满为止。详情可登录“招考通”网络版(t.dsqq.cn)了解。 快报记者 谢静娴 黄艳

出行

快速化改造围挡 “纬一路” 站位置调整

快报讯 (记者 鲍铭东) 因纬一路快速化改造施工围挡, 幕府西路段交通拥堵严重, 为方便市民乘车, 即日起, 幕府西路上公交77路、53路、42路、69路、175路等停靠的“纬一路”站需进行调整, 马路北侧的站点西移50米至围挡区域外, 马路南侧站点东移40米至围挡区域外。

北崑山路雨污分流施工 公交25路临时绕行

快报讯 (记者 鲍铭东) 因北崑山路雨污分流施工, 北崑山路东段需进行全封闭施工。根据相关交通疏解方案, 自3月20日首班车起, 公交25路临时绕行, 线路终点站调整至五塘村东站与308路并站。绕行期间, 线路改由中央北路经五塘广场至纬一路, 沿线增设干休所、伍佰村路、五塘村、五塘村东站(此四站都与35路相同)。绕行期间, 北崑山西站、北崑山站不再停靠。道路施工结束后, 线路恢复原线行驶。

发布

清明江祭活动方案出台

快报讯 (通讯员 庞志东 记者 毛丽萍) 由南京市轮渡公司与南京市殡葬管理处联合举办的第八次清明集体江上祭拜活动, 将于2011年3月26日举行。

为保障本次清明江祭活动平安顺利开展, 南京海事局执法支队和第二执法大队具体负责江祭活动水域的现场监管和维护工作。

据了解, 集体江祭时间分

别安排在2011年3月26日、27日、4月3日、4日、5日9:30。江祭地点拟定于南京长江大桥下游八卦洲洲头宝塔水道上口附近水域和燕子矶139号黑浮处水域。

市投资项目审批代办服务中心提高审批效率获好评 原需5个工作日的审批, 只用了1个多小时

代办178个项目审批手续, 法定办理时限为7381个工作日, 他们只用了2706个工作日, 提高审批效率三分之二。市投资项目审批代办服务中心的这种工作效率, 在全市机关作风建设暨经济社会发展目标考评表彰大会上, 受到了市委副书记陈绍泽的高度评价。

“仅仅一个多月时间, 贵中心就为我公司办结了包括注册审批等在内的全套手续。”这是南京第壹有机光电有限公司去年底写给中心的感谢信中的话。第壹有机光电有限公司主要从事OLED照明面板和灯具

的研发、生产与销售, 在宁项目总投资7.8亿元。

去年10月, 接受了为该公司代办审批手续任务后, 代办中心立即将此任务确定为“一号工程”, 抽调精兵强将, 提前与审批部门沟通, 最大限度节约企业时间。去年11月30日, 企业申领组织机构代码证, 而代办员早在5天前即与市质监局代代码中心联系, “申报当天, 代办员9点赶到代码中心办理手续, 企业11点就拿到了代码证。原需5个工作日的审批, 只用了1个多小时。”

审批难, 到底有多难? 审批

时间长、环节多, 到底有多长、多少个环节? 市代办中心对全市主要审批部门、审批事项认真梳理后, 编制了一张审批流程图。这也许是南京市第一张审批流程图。通过这张图, 能够直观反映一个项目需要经过哪些环节、每一个审批环节法定工作日是多少、在一个部门审批实际用了多长时间。目前, 代办中心已与市级27个行政审批部门建立了对接机制, 为项目审批提供了便利, 在企业与政府之间架起了一座桥梁。

通讯员 宁纪宣 史国杰 快报记者 鹿伟

男科 专家信箱

特约解答: 南京建国男科医院
读者热线: 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

盱眙读者来电问:

结婚二年, 性生活很不如意, 老公总是很快射精, 最长一次也仅有2分钟, 我说他是早泄, 可他自己觉得没问题。现在我根本不想进行性生活, 他这种情况能治好吗?

南京建国男科医院主任医师马金涛:

根据你所述的情况, 你爱人考虑为早泄。性生活是夫妻双方的事, 要注意沟通, 妻子要多鼓励、体贴丈夫。早泄患者的阴茎神经比较敏感, 尤其是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高, 以至性生活时易诱发过早射精。推荐你爱人采用目前治疗早泄最有效的“RF 阴茎敏感神经分离术”, 该技术属我院首创, 术后可显著提高性生活质量。

首个性功能检测评估与治疗中心落户南京

3月12日, 中国首个性功能检测评估与治疗中心在南京建国男科医院正式成立。这标志着中国男性性功能障碍(ED)疾病预防治疗以及研究类课题工作进入了一个全新的发展阶段, 这也是国内首个高品质、高规格的性功能检测评估与治疗中心。

该中心负责人介绍, 目前全球ED患者达1亿多, 其中40岁以上的男性中, 一半以上都患有ED, 但有80%以上的ED患者从未到医院检查及治疗过。南京建国男科医院近几年的临床数据也显示: 男性ED患者的发病年龄呈年轻化趋势, 发病人群不断扩大。

据了解, 该中心集合了国内权威的男科专家, 引进了具有目前国际先进水平的医疗设备, 集预防、保健、医疗、科研、教学于一体, 提供男性功能方面的健康咨询、医学检测、疾病治疗, 为司法鉴定机构提供科学的检测数据和依据。便捷、准确、权威是这家中心的最大优势。

日系家电价格受“震”?

国美称备货充足, 暂无影响

日本地震引发各方猜想日前波及家电产业。据业内人士透露, 自日本“3·11大地震”引发索尼、松下等部分日本企业关闭部分工厂以来, 有关日产家电及电子产品将涨价的传闻就不绝于耳。

不少业内人士分析认为, 日本本土家电企业的关厂势必影响市场供求关系的变化, 产量减少造成流通成本的增加将转化到消费价格层面。虽然目前大部分日系品牌都在中国设有生产基地, 但是对于部分核心元件

还是会因为地震的关系导致供货不足, 由此可能会引发日系品牌集体涨价行为。

面对这种情况, 家电卖场则普遍认为, 由于市场存量充足, 需求相对稳定, 国内市场目前日系家电价格相对稳定, 并未受到明显影响。

作为南京市场重要的家电连锁企业, 南京国美电器采购部负责人在接受记者采访时表示, 目前南京市场的家电存量至少达到100万台, 其中日系产品就占到近30%。就南京国美

电器而言, 南京的卖场加上周边镇江、泰州、扬州及省内盐城及安徽马鞍山、滁州等地区, 产品库存均十分充足, 可以满足市场需求。国美同时表示, 会最大程度维持包括日系产品在内的家电和电子产品的价格稳定, 并通过供应商、厂方等多方努力, 应对涨价风波, 以维持物价稳定, 保障消费需求。

在采访中, 国美相关负责人还表示, 日资品牌在华多以合资形式存在, 部分电器名为日系电器, 其实很

多都是在国内生产的, 即使部分原件需要进口, 而作为生产方的厂家也有一定库存, 因此消费者不用为价格再作担心。

而此前, 中国电子商会副秘书长、著名家电专家陆刃波也表示, 此次地震虽然造成东芝、索尼与尼康等日本厂商的部分工厂关停, 但只会对部分品牌造成短期影响, 但给国内整个家电行业所带来的冲击并不大。原因有三: 第一, 日本企业对于地震所带来影响并不是毫无准备, 各大厂家

都已经开始进行资源调配; 第二, 此次受灾的厂家, 并没有把所有的“鸡蛋”都放在一个篮子中, 东芝、索尼等厂商, 其工厂的分布面很广, 真正受到地震影响的生产工厂只占少数; 第三, 半导体芯片是一个成熟的产品, 其生产技术并不高精, 韩国、中国台湾地区及部分内地企业都有能力生产; 第四, 在竞争激烈的家电领域, 商家不大可能通过涨价来转移损失, 只会采取积极应对的态度。

(张清)